



Омская Межрайонная природоохранная прокуратура подвела итоги работы по своему профилю за 2015-ый год: омичей, желающих незаконно пострелять в дичь, меньше не стало...

В своем пресс-релизе специализированное надзорное ведомство обобщило данные за прошлый год, касающиеся «охраны животного мира при осуществлении добычи объектов животного мира (охоте)».

Так, в 2015 году на территории Омской области органами, осуществляющими контроль за соблюдением обязательных требований законодательства в области охоты, выявлено 929 нарушений законодательства в сфере пользования животным миром, нарушителей составлено 929 протоколов, в судах рассмотрено 921 дело об административных правонарушениях, назначено штрафов почти на миллион рублей, более половина из них оплачена через судебных приставов.

39 особо злостных нарушителя лишены права охоты сроком от 1 года до 1 года 6 месяцев, изъято и сдано в отделы полиции 58 единиц охотничьего огнестрельного оружия. Всего за истекший год егерями и инспекторами установлены факты незаконной добычи 12 лосей, 53 косули, 1 особь бурого медведя, 4 особи рыси, 1 особь кабана, 79 особей пернатой дичи, 16 особей пушной дичи. Кроме того, по фактам браконьерства возбуждены и расследуются по статье 258 Уголовного кодекса Российской Федерации 32 уголовных дела.

Как пример неотвратимости наказания за преступление, приводится история гражданина Печенкина, который, «находясь на территории охотугодья «Бутурлинское» (Оконешниковский районе Омской области), не имея разрешения на добычу животного, используя охотничье ружье, незаконно добыл одну особь самца косули сибирской». Однако, финал удачного времяпрепровождения не принес браконьеру ожидаемой радости. Его задержали, добычу конфисковали, а дело передали в суд. Согласно методике расчетов вреда, понесенных природой, охотнику-нелегалу придется заплатить в казну государства 60 тысяч рублей. Это только стоимость подстреленной особи, не считая разного рода сопутствующих издержек и штрафов. Добровольно возместить ущерб гр. Печенкин не захотел, теперь его делом занимаются судебные приставы.

Браконьерство у омичей сидит в «Печенкиных»?!

Автор: Administrator

01.02.2016 04:08

Природоохранное ведомство напоминает омичам, любителям поохотиться без оформления надлежащих документов:

Граждане браконьеры! У каждого из вас имеются матери, жены, дети. Вместе с тем, в результате незаконной охоты, вы подвергаете свой бюджет необоснованному риску. Проще говоря, вы отрываете средства от семьи, от детей, ведь получаемые доходы уйдут на возмещение причиненного природе ущерба, а не на улучшение жизни ваших близких.

Сергей Асташкин